



一份快件怎么两个人送？

原来有人偷走快件，来骗取收件人的货款

近期，不少快递员报警称，上楼送件时留在楼下的待送货到付款件常常被人偷走，并冒充快递员从收件人处取走货款。日前，一名快递员在快件被偷后，立即联系收货人，合力抓获了“李鬼”。

5月6日上午，因为一份快件，市第二医院的刘女士先后接到了两个电话。

第一个电话是快递员小冯打来的，他说，她的货到付款的化妆品快件被人偷走了，偷件人很可能假冒他去收取货款，请她务必帮他稳住对方，他马上就赶到。

不久，刘女士接到了第二个电话，一名年轻男子请她接收快递，快递的化妆品价值415元。收件后，刘女士假意说自己手头上没有这么多现金，要到楼下去取钱。下楼后，刘女士立即给快递员小冯打电话，小冯很快赶到，将年轻男子抓了个正着，然后报了警。

被抓男子姓刘，24岁，曾做过一段时间的快递员，后来因为工作太辛苦就不做了。

辞职后，刘某没有马上找到工作，手头日渐拮据起来。4月9日，他在路边遇到了一名送件的快递员，快递员去送

件时，一筐快件就在楼下无人看管。刘某知道快递员不会很快下楼，他将5个货到付款的快件偷走。然后，他冒充快递员上楼送件，骗取了600元货款。

此后，刘某多次偷取货到付款快件，冒充快递员上门收货款。

一些快递员得知“李鬼”被抓后，纷纷前往鼓楼派出所报警，称他们的包裹也曾经被盗。

办案民警对案件进行核实和串并，通过收件人指认和相关证据印证，刘某其他三起盗窃案件也浮出水面，在证据面前，他无法再进行狡辩，只能坦白。

民警说，快递员送件入户时，剩余待送快件常常无人看管，基本上处于不设防状态，让不法人员有了可趁之机。近期屡有待送快件被盗，快递公司不仅声誉受损，还要承担经济损失。为此，警方提醒，快递员送件时务必保管好待送快件，比如上楼时临时委托保安看护，或者给快件加把锁。

记者 陈爱红
通讯员 梁庆



漫画 章丽珍

儿子儿媳感情不和，一直未育 老汉拿20万元“买”孙子

“没有给我们生孙子，还想吞我们老两口20万元钱，真是没天理了……”

近日，鄞州的老王夫妇将儿媳张某告上镇海法院，要求讨回20万元“抚养费”。

老王的儿子小王与张某前年登记结婚。婚后，这对小夫妻分分合合，感情并不好，张某一一直没有生孩子。而小王自幼体弱多病，也没有稳定的工作。

儿子婚后生活一直不如意，老王夫妇看在眼里，疼在心里。为了让他们家庭和和睦睦，老王多次给张某钱，但

张某还是不满意，不愿意和小王生养孩子。

“生孩子也可以，你们必须提前给我20万元作为将来抚养孩子的费用！不然我就不生……”张某放出话来。

为了能早日抱上孙子，老王咬咬牙，真凑了20万元。不过，他也留了一手，在收条上载明：这20万元钱暂由儿媳张某保管，待她生完孩子后，作为抚养孩子的费用。当天，他就把钱打入了张某的银行账户内。

“有一天，我和老伴发

现她随便动用那20万元，竟然还在外面偷汉子，并没有和我儿子生孩子，吵着要离婚。”庭审中，老王说，他发现事实后，曾几次要求张某返还钱款，但她一直恶意推托，不予归还。无奈之下，他只好将张某告上了法庭。

“也不看看你儿子什么德性，不务正业、赌博，还有病。那20万元本来是给他治病的，他没有稳定工作，平时吃喝拉撒都由我来负担，这钱已经部分用于家庭开支。还有，这20万元不属于保

管，而是赠与，我凭什么返还……”张某争辩道。

法院审理认为，双方争议的焦点在于原告给被告的20万元是赠与合同还是保管合同，不过收条上明确了该笔款项暂由张某保管，待她生完孩子后，作为抚养孩子的费用。但事后，张某并未跟小王生孩子，还在外面有外遇，老王有权要求张某返还钱款，合理合法。

近日，镇海法院据此判决张某返还老王20万元。

记者 张财富
通讯员 魏子

一场大雨，路上状况频出 骑车的丢了拎包 开车的陷入水坑

昨天早间，甬城突降一场大雨，给市民的出行带来不小的麻烦，特别是冒雨骑电动自行车的“上班族”，狼狈间，随身携带的物品丢下的真不少，有丢了拎包的，有丢了手机的；而开车的遇到积水深坑而致使车子爆胎，状况频出。

昨天上午8点20分，在鄞州天童北路与嵩江中路路口，钟公庙交警中队协警蒋先正冒雨执勤。突然，一辆红色电动自行车飞快穿过路口，一个蓝色女士拎包掉了下来。

小蒋随即猛吹指挥哨，

示意骑车人立刻停下了，但对方浑然不觉，一转眼功夫，就消失在前方的车流中。

小蒋捡起拎包送到值班岗亭，打开一看，里面有1170多元现金、手机一部、身份证一张、银行卡若干。

约2小时后，包内的手机响了，正是失主张女士打来的。她说，因为匆忙赶去上班，骑车太快，加上雨声，直到到了单位才发现拎包丢了。

无独有偶。9点40许，在鄞县大道与宁南北路路口，正在路口执勤的协警鄂幸波也捡到了一部手机。失主王先生也是急着骑车去上班，

手机就放在裤子口袋里，估计是路面颠簸，不小心掉了出来。

骑车的麻烦不断，开车的也好不到那里去。

昨天上午8点40分左右，童先生驾车从东钱湖赶往鄞州咸祥办事，行至S215省道塘溪镇城泗塘路段时，车身一震，一声闷响，就不能动弹了。

他下车查看才发现刚经过一个水坑，车子的左前轮陷了进去。经检查，水坑不仅弄爆了左前轮胎，还磕坏了底盘，连车辆大梁也变形了，幸运的是人没有受伤。

这个坑长约90厘米，宽约70厘米，小车轮陷进去，一般都起不来，如果高速行驶过，肯定会磕坏车底或刮坏轮胎，甚至会驶向偏离，幸好当时童先生死死地握紧了方向盘，来往车辆也不是很多。

据交警介绍，S215省道塘溪至咸祥段最近在大修，本来路况就不好，再加上降雨，让不少路段产生积水。

交警为此提醒，雨天行车，遇积水路段，要尽量避开，并控制车速。

记者 张财富
通讯员 朱忠义 陈科威

他偷东西时为啥只穿短裤

昨天，江北警方发布消息，抓获了专门在工地行窃的吴某。35岁的四川人吴某的“职业习惯”雷倒了警方。

4月23日晚上，江北某工地宿舍内的三个房间失窃，里面的笔记本电脑、现金等物被偷。警方勘察现场时在宿舍门边角落里发现了一堆衣服，工人们都说这些衣服不是他们的。

一般小偷会尽量不在现场留下痕迹，这个小偷为什么会在现场留下衣服呢？

5月7日，警方在江东一家小足浴店抓获了犯罪嫌疑人吴某。他交待，工地上工人相互不太认识，比较好进去。他是在当天晚上趁着

工人们熟睡后偷偷溜进工地的，他在宿舍里把衣服脱掉，然后伺机偷房间里的东西，把东西拎走。

为什么要脱掉衣服，他说脱了衣服方便冒充，一旦有人碰到，他可以说是里面的工人，半夜起来上厕所。据他观察这时工人们都只穿短裤的。

这已经不是他第一次在工地行窃了，他还用此招在其他工地也作案过。

警方提醒，工地人员混杂，工人们相互之间不是很熟悉，一定要加强宿舍管理，以防外人伺机入侵。

记者 陈爱红
通讯员 忻海丹

没想到民警来得这么快

5月12日凌晨，家住鄞州古林礼嘉桥村的刘先生一出门，就发现自己停在路边的蓝色夏利车不见了。

偌大一辆车就这么不见了，刘先生急了，立即报警。

民警就一个路段一个路段查监控，很快发现这辆车最终消失在鄞州轻纺城附近的一条老街上。

接下来要做的，就是守株待兔。

当天晚上8点左右，一个年轻男子从老街旁的一间出租房里走出来，径直走到夏利车边，打开车门。

还没等他坐进去，民警就将他一把摁住。

男子姓王，20岁，在一家服装厂上班。

面对民警的审问，他竟然声称，没有偷车，只是借来开一下，他正打算去还车的。

王某说，5月11日晚上，他和朋友在礼嘉桥聚会，一玩就玩到凌晨1点

多。当时他在路边等了很久都不见有出租车经过，只好一路边走边等车。

经过礼嘉桥村牌楼对面的马路时，王某看到了刘先生的蓝色夏利车，车窗半开着，车内没人，而车钥匙还插在车上。

王某会开车，但没有驾照。眼看四周夜深人静，他果断拉开门，开车去兜了一圈。眼看已是凌晨3点多，他便把车子停到轻纺城自己的暂住地附近，回家睡觉。

王某说，他原本想等到晚上人少一点，再把车子还回去，没想到民警来得那么快。

目前，车已经物归原主。王某也因为偷开机动车和无证驾驶，被警方处以行政拘留并罚款。

民警也提醒广大车主，离车时一定要拔出车钥匙，关好车门车窗，避免意外发生。

通讯员 张楠
记者 石承承

深夜街头上演“两女争夫”

31岁的王某来自江西，4年前认识了老乡周某。尽管周某大她18岁，长得也不帅，又不是有钱人，但不知怎么的，她就是看对眼了。两人如同夫妻一样生活在北仑。

后来，王某得知周某在老家有老婆，当时很生气，想分手。周某说他和妻子一直感情不好，想着离婚。但女人终抵不过男人的花言巧语，王某听信了周某的说辞。

直到今年4月，一件事彻底让王某对周某死了心，并起了杀心。

4月下旬，回老家的王某听在北仑的朋友说，看到周某和他老婆手挽着手在逛街。王某无法相信这件事情，火速从老家赶回北仑。

当她走进与周某一起合租的房子里时，见房间里多了很多女性衣服，唯独没了她的衣服。王某的心在滴血，事情到这地步田地了，总要有个了解，要不了感情，那必须要钱。

王某左等右等，不见周某回来，怀疑周某可能听到

风声，在躲着她。

王某想起经常和周某一起去的宾馆，果然在那里找到了周某，还有他的妻子。

王某开始破口大骂，要求周某赔偿其损失，三人相互拉扯着走到了宾馆附近的路口。

刚开始，两个女的都觉得周某对自己感情不忠，一起对他拳打脚踢。

但打着打着，两个女的又觉得不对，应该先是将周某抢过来，于是一人抓住周某的一只手，你拉一把，我拉一把，不分上下。

周某被两人折磨得够呛，想着总要对不起自己的老婆了。他瞅准一个空当，掐了一把王某的脖子。

王某想着跟了他这么多年，这个节骨眼上，他竟还对自己动手了。她越想越气，抽出包中的一把水果刀，直接捅向周某……

近日，王某因故意伤害罪被北仑检察院批准逮捕。

记者 张财富
通讯员 孙滢 黄宇